ANAMTY=H EGAPMOIQN ZE MNMPOrPAMMATIZTIKO MEPIBAAAON

KE®AAAIO 8
EmAoyn ka1 EnavaAnyn

TeoT a&loAoynong enidoong
A. ZuunAnpwore pue owoTo 1} Ad8og
1. KabBe evroAn AN nepiAauBavel unoxpewTika TO TUAKA AAAIQS.

2. KaBe Turua npoypaupaTog nou xpnolugonolsi TV evtoAr EMIAEZE pnopei va ypagei kai
ME EVTOAEG AN.

H xpnon epewAeupévwv AN gival KaAr NpoypappaTioTIKR TAKTIKN.

4. Av 710 A éxel Tnv Tipn 10 kai To B Tnv Tipn 20 TOTE n £Kppaon:
(A >8 KAI B<20) 'H (A>10 'H B=10)
givar aAndne.

O1 evToA£c nou BpiokovTal o Yia enavaAnyn A ekteholvTal TOUAAXIOTO Hia popd.
6. Kabe enavaAnwn pnopei va ypagei Ye Tnv evroAn 020 - EMANAANABE.

7. € NePINTWON EPPWAEUPEVOV BPOXWV, O E0WTEPIKOC MPENEI va NEPIKAEIETAI OAOKANPOC
oToV EEWTEPIKO.

8. H Tiur Tou BripaToG avapEPETal UNOXPEWTIKA O KABE evToAn ITA.

B. EmIAEETE peTa&U TWV NPOTEIVOUEVWV Lia OWOTI) Andvrijon

1. Ti8a eKTUNWOOUV Ol NAPAKAT®W EVTOAEG:

A <=0
B <=5
I <- 10

AN A>10 TOTE
AN B >20 TOTE
AN T >10 TOTE
TPAVE T
ANMIQS
TPAVE 2*T
TENOS AN
ANAIQS
TPAVE B
TENOS AN
ANMIQS
AN B <10 TOTE
TPAVE A
TENOS AN
TENOS AN

a)o
B) 10
)5
) 20
2. T100sC Qpopeg Ba ekTeEAEDTEN N evTOAr] FTPAWE A

A <- 10
00 A<>(0 EIANANABE
T'TA I ANO 1 MEXPI 5
A <- A-1
TENOY EIIANANHYHZL
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I'PAYE A
TENOZ EIIANANHYHZ

a) 10
Ry

Y) 2
0) Aneipeg

I. ZuunAnpworte 1a kevd Ue T owoTn AEEn nou Aginer

1.

Na oupnAnpwBoUv Ta Kevd WOTE Ol EMNOMEVEC EVTOAEG va TUMMVOUV MAVTA TOV
MeyaAUTepo apiBuo and Toug dUo nou diapaaTnkav.

AIABAYE A,B
AN A<B

TENOS AN
TPAVE A

Na cupnAnpwBolv Ta Keva WOTE Ol ENOUEVEG EVTOAEG VA TUMMVOUV TNV TETPAYWVIKN pila.

AIABASE A

AN A 0 TOTE
Pi{x <- T P(A)
TPAVE P{lx

TPAYE 'Aev undpyxet pllo'
TENOS AN

Na ocupnAnpwBolv Ta KevA WOTE Ol ENOUEVEC EVTOAEG va TUNMVOUV TO GBpoIioua Twv
TETPAYOVWV TWV MNEPITTWV APIBP®V Mou gival HikpoTepol and 10.

ABpolLopa <-

I'TA AIIO 1 MEXPI 10 ME BHMA
ABpoLopa <-— + I™2

TENOZ EIIANANHYHE

T'PAYE AOpOLOUX

Na oupnAnpwBolv Ta Keva WOTE Ol EMNOUEVEC EVTOAEG VA TUMWVOUV TO GBpoioua Twv
apiBuwv ano 100 £wc 200

K <-
Y <-
APXH EIIANANHYHZ
r <- ¥+K
K <- K+1
MEXPIZ OTOY
I'PAVE X

A. Aokinjoeig

1.

AvK =38,1=6,F=4«kal P =10, unoloyioTe TIC TIUEG TwV NAPAKATW NAPACTACEWV:

a) (K> 1)KAI (I > F)
BY(K=D)'H({+F=P)
y)(PMODI) =f

) (K>DH(<F)
e)(F+1=P)KAI(P-F =)

MapaoTtnoeTe oTnv FAQISA TIG NAPAKATW OXECEIC:
aP>K>I1>F
B)P=K=1=F
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